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Caixa de Previsió i Crédit
Extracte de les Sessions

Acta núm. 72— A  les 22 bores i 45 minuts 
del dia 1 d’abril del 1936 es reuneix el Conseil 
Administratiu de la Caixa de Previsió i Crédit del 
S i n d i c a t  d e  M e t g e s  d e  C a t a l u n y a  en scssió or
dinaria i de segona convocatoria amb assistèneia 
deis senyors Consellers Drs. Matabosch, Maza, 
Mari, Homedes, Vanrell i Puigdellivol.

Presideix la reunió el Dr. Matabosch i el Doc
tor Maza actúa de Secretan.

Després de declarada oberta la Sessió es lle
geix 1’acta de la Sessió anterior, la qual s’aprova 
per unanimitat.

Hom dóna compte que amb motiu d’ésser aques
ta reunió el primer dia del mes no poden estar 
ultimats els estais de comptes del mes de març, 
els quals serán presentats a la próxima, que tin- 
drá lloc el dia 6 de maig vinent i així s ’acó rda.

Son presentades a continuado onze sol-licituds 
de soci, les quals s accepten i registren amb els 
números 1328 al 1338 inclusius.

S'anoten les baixes següents:
Per defunció: F. C. i T., TJ. P. i F., R . S. i M., 

F. S. i P.‘
Voluntaria: R. Ll. i L.

Prest ecs
Expédient del Dr. E . A. C. — Sol-licita un 

préstec cíe 2.500 pessetes. Sacorda concedir-li.
Expédient del Dr. C. P. G. — Sollicita un prés

tec de 1.500 pessetes. S ’acorda concedir-li després 
d un important débat de tots els senyors Conse
llers.

\ ist que el Dr. A. O. C. no pot donar compli
ment al retorn del préstec s’acorda traspassar la 
notificado ais corresponents avaladors i obrar en 
conseqüéncia.

Es dóna compte de les gestions en curs sobre 
els expedients deis Drs. J . G. i M. A. P.

Es presenten com a degudament liquidais els 
expedients següents: núm. 144, Dr. J .  P. M., nú
mero 154, Dr. X. F. C.

Serve i de cobrament de Crédits. —  Es llegeix 
i s aprova la liquidado que ha présentât el senyor 
Monteys.

Servei B . — Son aprovades i acceptades quatre 
solíicitncis d’ingrés que es registren amb els nú
meros 42, 43, 44 i 45.

Servei ü .  — E11 vistes a la próxima Assemblea 
General, es canvien impressions sobre aquest nou 
servei i la seva modificaci ó de tarifés.

Secció General. — El Dr. Matabosch informa 
que junt amb el Dr. Maza ha assistit a la darrera 
reunió celebrada pel Conseil del S indicat, el 
qual s’ha ocupat de la qüestió del premi de gestió 
administrativa, havent-se donat un curs favorable 
a la matei xa.

Es parla a continuado del Servei de Cambra 
Cuirassada, de la seva organització i del poc nom
bre de compartiments vacants, acordant-se passar 
notificado a la comissió de pressupostos del S in
dicat.

Sense altres assumptes a tractar, s ’aixeca la ses
sió als 45 minuts del dia 2 d’abril del 1936.

Acia núm. 73— A  les 22 hores i 35 minuts 
del dia 6 de maig del 1936, es reuneix el Coliseli 
Administratiu de la Caixa de Previsió i Crédit en 
sessió ordinària sola la presidència del Dr. Mata
bosch.

El Dr. Maza actúa de Secretan.
Assisteixen a aquesta reunió els senyors Conse

llers Drs. Matabosch, Maza, Mari i Homedes.
Després d oberta la sessió es llegeix l’acta de la 

sessió anterior, la qual s'apro va després d’uns acla- 
riments demanats pel Dr. Maza.

A continuació es llegeix el baiane de comprova
c i  tanca! el dia 30 d’abril passat, el qual s’aprova.


